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Dramatické souboje ušlechtilých anglic-
kých plnokrevníků můžete od jara do podzi-
mu sledovat třeba na travnaté dráze v praž-
ské Velké Chuchli, kde se běhají rovinové do-
stihy, a na závodišti v Pardubicích, kterému
kralují překážkové dostihy. Dalšími důležitý-
mi místy na dostihové mapě jsou dráhy
v Mostě, Brně či Albertovci, příležitostně se
běhá také v Lysé nad Labem nebo Karlových
Varech.

Jestli chcete vidět ty nejlepší závodníky
z nejlepších, vyrazte 22. června do pražské
Velké Chuchle. Běží se České derby, které je
jedním z vrcholů sezony, mívá obrovskou ná-
vštěvnost a láká i pestrými doprovodnými
akcemi. Na své si přijdou i vaše děti, které se
v Chuchli můžou zdarma projet na ponících.

Nejznámějším dostihem u nás je bezespo-
ru podzimní Velká pardubická s odměnou 4,5
milionu korun pro vítěze, na kterou loni za-
vítala i britská princezna Anna. Těžký dostih

s náročnými překážkami má ale řadu odpůr-
ců, jejichž hlasy zesílily po loňském ročníku,
kdy po zranění na trati museli být utraceni
dva koně. Rovinové dostihy jsou pro koně
i jezdce mnohem bezpečnější, tudíž pokud
nechcete být svědky dramatických pádů
a vypjatých situací, vyberte si tuto variantu.
Startovní listiny, adresy závodišť a termíny
na celou sezonu najdete na stránkách
www.dostihy.cz.

Výstavy
a slavnosti
Nejen jezdcům, ale hlavně milovníkům koní
jsou určené nejrůznější koňské slavnosti,
které se v průběhu celé sezony konají na do-
stihových závodištích a v areálech hřebčínů.

Vypravte se třeba ve dnech 19. až 21. září
na mezinárodní výstavu Kůň 2008 na výsta-
viště v Lysé nad Labem, kde bude k vidění
velké množství exotických plemen koní, kte-
rá běžně nemáte šanci vidět. Jestliže máte
slabost pro poníky, přijdete si na své 23. srp-
na na výstavě minikoní v Plasích na Plzeňsku.

Pokud chcete, aby váš výlet za koňmi měl
nádech romantiky, zamiřte na některou
z akcí pořádaných v areálu Národního hřeb-
čína v Kladrubech nad Labem. Od konce

šestnáctého století se tu chovají vzácní sta-
rokladrubští koně, které zasvěcení považu-
jí za jeden z národních pokladů České re-
publiky.

Nejbližší dostihy
• 20. 4. Velká Chuchle • 26. 4. Slušovice
• 27. 4. Velká Chuchle • 1. 5. Lysá nad La-
bem • 3. 5. Pardubice • 4. 5. Velká Chuchle
• 8. 5. Pardubice • 10. 5. Most • 11. 5. Velká
Chuchle • 17. 5. Brno • 18. 5. Velká Chuchle Vzácné plemeno běloušů najdete

v Kladrubech nad Labem.

Koňské dostihy v České republice nejsou jen okrajovým sportem.
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